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1 LIno studente ha riportato pmt r'npl-::lmtr‘nt
eguenti voti 4,5; 5.5; ?Q ale volo deve consequire pe
::nttenere una media aritmetica superiore a 67
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2 LIno studente vuole prendere lezioni di inglese. Contatta due
diverse scuole: la prima chiede una quota di iscrizione di 100 euro
e un contributo di 3 euro a lezione; la seconda chiede una quota di
iscrizione di 80 euro e un contributo di 5 euro a lezione. Quale

delle due scuole & pid conveniente.

o) A7 + A<

b> O + OX
Ago+2X > §O+2X
3 X =5 >XLO - (o
- IX -0 IX ¢ 0
Se le lezioni sono meno di 10, la scuola L AT

piu conveniente € la b)

Se le lezioni sono piu di 10, la scuola piu
conveniente € la a)



